
Για τις εξελίξεις και την επίθεση στο Ιράν από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ

Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η εποχή πολέμων στην οποία έχει εισαγάγει την ανθρωπότητα ο ολοκληρωτικός
καπιταλισμός γνωρίζει άλλη μια επικίνδυνη κλιμάκωση από το κράτος-δολοφόνο του
Ισραήλ που τα ξημερώματα 13/6 εξαπέλυσε επίθεση προς το Ιράν βομβαρδίζοντας
πυρηνικές εγκαταστάσεις, στρατιωτικούς και πολιτικούς στόχους σε κατοικημένες περιοχές.
Η επιχείρηση «Rising Lion», όπως την ονομάζουν, φαίνεται πως έχει οδηγήσει στο θάνατο
υψηλόβαθμων Ιρανών στρατιωτικών διοικητών και επιστημόνων, καθώς και πολλών αμάχων.
Καταδικάζουμε απερίφραστα αυτή την επίθεση και βρισκόμαστε στο πλευρό του
ιρανικού λαού.

Η επίθεση αυτή αποτελεί ξεκάθαρη κλιμάκωση του πολέμου στη Μέση Ανατολή.

Γίνεται ξεκάθαρο ότι η ασταμάτητη επιθετικότητα του Ισραήλ αποτελεί κίνδυνο όχι
μόνο για το λαό της Παλαιστίνης που έρχεται αντιμέτωπος με τον αφανισμό, αλλά και
για όλη την ευρύτερη περιοχή, καθώς βομβαρδίζει κατά το δοκούν το Ιράν, την Υεμένη,
τη Συρία και τον Λίβανο κατέχοντας ακόμα εδάφη από τα τελευταία δύο κράτη.

Η επίθεση έχει ήδη και “παράπλευρες” συνέπειες για τους λαούς, καθώς εκτοξεύθηκε
αμέσως η τιμή του φυσικού αερίου και του πετρελαίου, διαμορφώνοντας ένα ακόμα εύφορο
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πεδίο για αδυσώπητα κέρδη εις βάρος των λαών.

Παράλληλα, το έγκλημα του Ισραήλ κατά της ανθρωπότητας στη Λωρίδα της Γάζας
συνεχίζεται, φτάνοντας στο ακρότατο δολοφονικό του επίπεδο, επιβάλλοντας πέρα από
την ισοπέδωση μέσω βομβαρδισμών και τους θανάτους δεκάδων χιλιάδων αμάχων και
παιδιών από τον στρατό του, τη βασανιστική πείνα και τον λιμό ως έσχατο απάνθρωπο
«όπλο» της γενοκτονίας και της εθνοκάθαρσης του Παλαιστινιακού λαού. Την ίδια στιγμή
μπλοκάρει κάθε προσπάθεια να προσεγγίσει ανθρωπιστική βοήθεια στην
Παλαιστίνη, με αποκορύφωμα τις επιθέσεις του σε διεθνή ύδατα στο Στόλο Ελευθερίας και
την απαγωγή του πληρώματος του πλοίου Madleen. Το θράσος του Ισραήλ αποτυπώνεται και
στην εντολή του προς τις αιγυπτιακές αρχές, να κόψει τον δρόμο στους «τζιχαντιστές»,
δηλαδή να παρεμποδίσει τα καραβάνια αλληλεγγύης (ενδεικτικές οι απελάσεις και η
παράτυπη κράτηση επί 10 ώρες δεκάδων ακτιβιστ(ρι)ών από τις αιγυπτιακές αρχές,
ανάμεσά τους και 41 μελών της ελληνικής αποστολής του March To Gaza).

Η επίθεση στο Ιράν, η σφαγή στη Γάζα και οι δολοφονικές επιθέσεις στη Δυτική Όχθη, η
συνολική πρακτική και επικίνδυνη δολοφονική πολιτική του Ισραήλ δεν θα
μπορούσαν να γίνουν, εάν δεν υπήρχε πλήρη στήριξη, συνενοχή και αποδοχή των
ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και των κρατών-μελών και της ΕΕ συνολικά.

Ενώ οι διαδηλώσεις αλληλεγγύης προς την Παλαιστίνη φουντώνουν σε παγκόσμιο
επίπεδο, ΕΕ-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ συνεχίζουν την στήριξή τους προς το Ισραήλ, παρά τις
επιμέρους «επικοινωνιακού τύπου» προσπάθειες κυβερνήσεων να δείξουν μια
αποστασιοποίηση από ορισμένες επιλογές του. Χαρακτηριστικό πως για την επίθεση στο
Ιράν οι ΗΠΑ δήλωσαν πως γνώριζαν ότι πρόκειται να γίνει, αλλά δεν έχουν σχέση με την
επίθεση και προτεραιότητά τους είναι η προστασία των αμερικανικών δυνάμεων στην
περιοχή, ταυτόχρονα όμως θα παράσχουν βοήθεια στο Ισραήλ αν χρειαστεί. Στην
πράξη στηρίζουν την πολεμική κλιμάκωση από πλευράς του Κράτους δολοφόνου και
τρομοκράτη.

Ειδικά η Ελληνική κυβέρνηση έχει πρωταγωνιστικό ρόλο στη στήριξη του Ισραήλ,
που αποκαλεί «στρατηγικό σύμμαχο» και με τον οποίο συνεργάζεται σε ένα ευρύ πεδίο:
στρατιωτικό, οικονομικό, εκπαιδευτικό, ερευνητικό, πολιτιστικό κ.α. Η κυβέρνηση της ΝΔ
αρνήθηκε να συνταχθεί ακόμα και με τη δειλή φραστική καταδίκη της εφιαλτικής πολιτικής
του Ισραήλ, που έγινε από άλλες κυβερνήσεις της ΕΕ και της Δύσης. Η κυβέρνηση
Μητσοτάκη εκφράζει τα κυνικά συμφέροντα του ελληνικού κεφαλαίου, στα βήματα
και των προηγούμενων κυβερνήσεων (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ). Συναντήθηκε μάλιστα πριν



λίγο καιρό σε κλίμα πανηγυρισμών με τον δολοφόνο Νετανιάχου, ενώ το κυβερνητικό
αεροσκάφος του Ισραήλ «Φτερά της Σιών» βρίσκεται σήμερα στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος
για “προστασία”! Κόμματα της αστικής αντιπολίτευσης, όπως το ΠΑΣΟΚ, κρατούν
προκλητικά ίσες αποστάσεις, δίνοντας στην πραγματικότητα ελαφρυντικά στη γενοκτονία.
Σήμερα γίνεται πιο ξεκάθαρο από ποτέ που οδηγεί και τι εξυπηρετεί ο
αντιδραστικός άξονας Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ που μεθοδικά οικοδομήθηκε από την
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και εξελίσσεται από την κυβέρνηση της ΝΔ με τη συναίνεση της
αστικής αντιπολίτευσης.

Μόνο ο γενικός ξεσηκωμός των λαών και της νεολαίας όλου του κόσμου μπορεί να
σώσει τα δύο εκατομμύρια κατοίκους της Γάζας και τα παιδιά από την πείνα και τον
θάνατο και ταυτόχρονα τους λαούς της ευρύτερης περιοχής που υποφέρουν και βρίσκονται
σε κλίμα συνεχούς ανασφάλειας και τρομοκρατίας από τις διαρκείς επιθέσεις του Ισραήλ.
Μόνο ένα διεθνές αντιπολεμικό κίνημα που θα καταγγέλλει και θα βάλει φρένο
στους θηριώδεις πολεμικούς εξοπλισμούς, τον ανταγωνισμό των καπιταλιστών και θα
καταδικάζει τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, μπορεί να βάλει φρένο στην επιθετικότητα
Ισραήλ-ΗΠΑ-ΝΑΤΟ- ΕΕ, να σταματήσει την αιματοχυσία Ρώσων και Ουκρανών και να
μπλοκάρει την ανάπτυξη των πολεμικών εστιών σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Μόνο οι λαοί,
αν πάρουν την κατάσταση στα χέρια τους, μπορούν να αποτρέψουν τα πολεμικά σχέδια στη
Μ. Ανατολή και τη Μεσόγειο.

Αυτές οι ώρες είναι οι ώρες του γενικευμένου αγώνα διαρκείας και του
συντονισμού της πάλης, της κοινής δράσης μέσα στο μαζικό κίνημα.

Είναι τώρα περισσότερο από ποτέ η στιγμή να μην επιτρέψουμε καμία άλλη παρεμπόδιση των
διεθνών καραβανιών αλληλεγγύης ώστε να παραδοθεί απρόσκοπτα η ανθρωπιστική βοήθεια
στη Γάζα! Να βάλουμε ανάχωμα και να σταματήσουμε τη δολοφονική εκστρατεία του Ισραήλ
και τη συμμετοχή της συνένοχης ελληνικής κυβέρνησης.

Να βρεθούμε σε κάθε πλατεία, σε κάθε γειτονιά, μέσα από σωματεία, συλλόγους και κάθε
συλλογικό φορέα απέναντι στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ και τους συμμάχους του.

Την Κυριακή 15 Ιούνη ενώ η αποστολή March to Gaza θα πορεύεται προς τη Ράφα
καλούνται σε πανευρωπαϊκό επίπεδο κινητοποιήσεις στήριξης.

Να γεμίσουμε τις πλατείες και τους δρόμους σε όλη την Ελλάδα!



Όλες/οι στις διαδηλώσεις την Κυριακή 15/6!

– Άνοιγμα όλων των διόδων για την ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα και επαναλειτουργία
των εκατοντάδων σημείων διανομής του ΟΗΕ. Να σταματήσει ο αποκλεισμός του Ισραήλ.
Καμία παρεμπόδιση του March to Gaza.

– Αποχώρηση όλων των δυνάμεων του Ισραήλ από τη Γάζα, εκεχειρία τώρα!

– Όχι στην κατοχή, ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος, λευτεριά στην Παλαιστίνη.

– Να σταματήσει κάθε συνεργασία και στήριξη της Ελλάδας στο Ισραήλ. Άμεση διακοπή κάθε
είδους σχέσης (διπλωματική, στρατιωτική, οικονομική, τουριστική). Να κλείσει η πρεσβεία
του κράτους τρομοκράτη. Όχι στον επιθετικό άξονα Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – ΗΠΑ.

– Καμιά συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές αποστολές της ΕΕ και του ΝΑΤΟ, να γυρίσουν πίσω οι
φρεγάτες και η πυροβολαρχία PATRIOT. Όχι στο όργιο των εξοπλισμών.

 

– Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ, έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.

 

– Κάτω η πολιτική και η κυβέρνηση της συνενοχής στο έγκλημα στη Γάζα.

 

Με τους λαούς που αγωνίζονται,

ενάντια στους πολέμους και τις σφαγές του κεφαλαίου!

 

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ

13/6/2025


